2. osztályosok alapfelszerelése a 2025/2026-os tanévben

[bookmark: _GoBack]tolltartó: 4 db HB-s grafitceruza, 2 db vastag piros-kék, 2 db vékony piros-kék ceruza, 2 db zöld színes, 12 db-os színezceruzakészlet, 1 db kis vonalzó, radír, hegyező, olló, ragasztó.
matematika: 2 db négyzetrácsos füzet.  A műanyag dobozban legyen benne: 1 korongos doboz, benne két adag koronggal, 1 cs. pálcika összegumizva, a logikai lapok készlete kis műanyag dobozban, műanyag számegyenes, 1 db. egyenes vonalzó, játékpénz (1 ,2, 5, 10, 20, 50 és 100 FT-os címletek), kétoldalú tükör, műanyag óra, 1 db 100 cm-es  papír mérőszalag, 1 db papír dosszié.	 
magyar nyelv és irodalom: másodikos vonalozású  füzet (16-32) 4 db, papír dosszié 2 db
ének-zene: tavalyi nagyalakú A/4 hangjegyfüzet (mindkét csoportnak)
erkölcstan: a tavalyi nagyalakú füzet 
testnevelés és néptánc: tornazsák, tornacipő, lányoknak piros póló és rövidnadrág, fiúknak zöld póló és rövidnadrág, 1 pár fehér zokni, babzsák, lányoknak néptáncos szoknya, lányoknak is, fiúknak is táncos cipő. 
2.A osztályfőnök: Singelyné Róth Edit
technika, rajz: a dobozban legyen 1 cs. négyzetalakú, 1 cs. téglalapalakú origami papír, 2 csomag élénkszínű színes papír, 10 db hurkapálcika, olló, 2 db stiftes ragasztó, 1 db Technokol ragasztó (piros), egy  12 db-os Progresso rajzceruzakészlet, 12 színű filctollkészlet, 1 db fekete tűfilc vagy roller, 12 színű vízfesték, 12 színű temperafesték, 3 db ecset ( vékony, közepes, vastag), paletta, vizesedény, padvédő, törlőrongy, 1 csomag natúr gyurma, 1 csomag színes gyurma, 40 db A4-es méretű famentes műszaki rajzlap papír dossziéban, 10 db A3-as rajzlap.





egyéb: leckefüzet, üzenőfüzet, könyvjelző minden tankönyvbe és munkafüzetbe, váltócipő, műanyag pohár, akasztóval ellátott törölköző. 1 csomag szalvéta, 1 csomag papír zsebkendő, 1 csomag uzsonnás zacskó, 1 csomag A4-es fénymásoló papír, 3 csomag írólap. Váltóruha.


Kérjük, hogy a szeptemberre szóló ebédbefizetés idejéről és tanévnyitóról, az első tanítási napról az iskola honlapján tájékozódjanak.

Kellemes nyári szünetet kívánunk: Edit néni és Nati néni!















